

# В ИНТЕРЕСАХ ВСЕХ ГРАЖДАН

На днях в газетах был опубликован Указ Президиума Верховного Совета СССР „Об усилении ответственности за хулиганство“.

Вот что говорят люди о новом важном документе.

Иван Петрович Ревенко — заместитель начальника городского отдела милиции.

Все наши работники с удовлетворением отмечают, что Указом Президиума Верховного

Судя по фотографии, Иван Петрович Ревенко — человек среднего телосложения, с короткими темными волосами, одетый в темный костюм и галстук. Он смотрит прямо в камеру с нейтральным выражением лица.

Совета СССР об усилении ответственности за хулиганство. Мнение единое: „Указ очень своевременный и нужный. Он внес много нового в нашу работу, увеличил права начальника милиции. Очень правильно, что теперь мелкое хулиганство наказывается сроком от десяти до пятнадцати суток или испра-

вительными работами на срок от одного до двух месяцев с удержанием 20 процентов заработка. Если же совершающий наказание за мелкое хулиганство нарушает режим, то срок содержания под стражей ему может быть продлен до месяца. А вот еще одна характеристика особенности нового Указа. Хулиганство, то есть умышленные действия, грубо нарушающие общественный порядок и выражающие явное неуважение к обществу, а равно и мелкое хулиганство, совершенное лицом, к которому в течение года была применена мера административного взыскания за мелкое хулиганство, наказывается лишением свободы на срок от шести месяцев до одного года.

К нам уже поступило сообщение о том, что работник ВОДРА ЦБК К. Т. Артемьев повторно в этом году совершил мелкое хулиганство и, видимо, будет подвергаться наказанию по новому Указу.

Расширение прав всех граждан по борьбе с хулиганством позволяет нам надеяться, что у нас будет много добрых и верных помощников. На здоровом теле наших людей не должно быть «черных пятен» — нарушителей порядка и дисциплины. На это направлено все содержание важного документа.

Исключительные способности и упорство в учебе в начальной школе, огромная тяга к знаниям сделали его отличником. Эти качества были замечены учителем, и он начал лично проводить своего ученика на учебу в Сольвычегодск и хлопотать для него бесплатное содержание в общежитии училища.

Ведая Октябрьская социалистическая революция застала т. Незнамова в армии. По возвращении домой в 1918 году он был избран членом волостного Совета крестьянских депутатов и назначен военным комиссаром волости. В 1919 году на уездном съезде Советов его избирают членом уездисполкома, а на уездной партийной конференции — членом бюро уездного комитета партии.

В начале 1920 года уездисполком назначил Федора Ивановича на одну из самых сложных тогда работ — упродкомиссаром. На него легла огромная ответственность по обеспечению фронта и населения хлебом. Возникновение фронта гражданской войны на территории уезда и фронта по отражению английской интервенции вызвали необходимость создания чрезвычайных органов Советской власти. В Сольвычегодске был создан ревком. В его состав введен в качестве члена Ф. И. Незнамов (ре-

вращения случаев добровольно выполняли план поставок. Но чтобы парализовать сопротивление кулацко-замыточных слоев крестьянства, надо было иметь и военизированную силу. Большая организаторская работа, проведенная т. Незнамовым по мобилизации запасов хлеба в Сольвычегодском уезде, не осталась незамеченной. В 1921 году его выдвигают для работы в губпродкоме, а через два года губернский комитет партии решил возложить на него заведывание губернским финансовым отделом. В 1925 году Федор Иванович назначается заместителем председателя Северо-Двинского губисполкома и руководит губпланом. Большая экономическая работа требовала и больших знаний. Несмотря на крайнюю загруженность работой, т. Незнамов еще в годы работы в Сольвычегодске начал систематическую самостоятельную учебу,



Илья Сергеевич Огурцов — каменщик строительного монтажного поезда № 353, депутат Вычегодского поселкового Совета.

Сейчас вместе с товарищами строим новый дом на одной из улиц города Котласа. В нем будет 70 квартир. Город растет, растут люди, но, к сожалению, есть еще в нашем городе и такие, которые порочат доброе имя советского человека. Это пьяницы, хулиганы, нарушители трудовой дисциплины. На борьбу с ними, на ее усиление направлен Указ Президиума Верховного Совета СССР, о котором каждый честный гражданин отзывается положительно.

Все меры по усилению борьбы за мелкое хулиганство, и новый, более жесткий закон по отношению к хулиганам все это сыграет положительную роль.

На снимках: И. П. Ревенко, заместитель начальника городского отдела милиции, и И. С. Огурцов, каменщик СМП-353. Фото М. Мелентьева.

ком возглавлял соавтор этих воспоминаний А. Горбунов). Незнамову поручили руководить продотрядом.

Поставки хлеба по подразверстке не ограничивались изъятием излишков у крестьянских хозяйств, а зачастую затрагивали и минимальные нормы продовольствия, оставшиеся для семьи. Это создавало большое затруднение. Проводившаяся партийными ячейками и работниками продовольственных органов агитационно-разъяснительная работа оказывала положительное влияние на бедноту и середняков, которые в боль-

много и упорно работал над трудными Маркса и Ленина. Губернский комитет партии командировал его в Москву для поступления на подготовительное отделение института Красной Профессуры.

Через пять лет по окончании института Центральный Комитет партии направила т. Незнамова на работу в Нижне-Волжский крайком партии, где он был назначен заместителем заведующего культпропотделом, а затем начальником политотдела Бутурлиновской машинно-тракторной станции в Сердобском районе Саратовской области. В колхозах, обслуживаемых МТС, политотдел создал крепкий колхозный актив, вырастил хороших бригадиров полеводческих и животноводческих бригад.

После ликвидации политотделов машинно-тракторных станций т. Незнамов был переведен на работу в Саратовский обком партии, где вскоре утверждается заведующим сельхозотделом. Мы живо вспоминаем, как в 1937 году т. Незнамов по поручению обкома партии приезжал в Москву с представлением правительству о награждении орденами и медалями большого

числа колхозников. С каким знанием дела и восхищением рассказывал он о людях, об успехах колхозов! Так искренне радоваться успехам партии в укреплении колхозов мог только подлинный коммунист-ленинец. Именно таким и был всю свою жизнь Ф. И. Незнамов. В июле 1937 года, в период культа личности, Федор Иванович был арестован и погиб в тюрьме. Впоследствии он был посмертно реабилитирован и восстановлен в партии. В расцвете сил оборвалась жизнь преданнейшего партии коммуниста, активного, самоотверженного борца. Все работавшее вместе с Федором Ивановичем с сердечной теплотой вспоминают яркий, светлый образ и незабываемое имя друга и соратника по работе. А. ГОРБУНОВ. Член КПСС с 1918 года. А. ФЕДЯЕВ. Член КПСС с 1919 года.

## Надежное средство борьбы со злом

В Указе Президиума Верховного Совета СССР об усилении ответственности за хулиганство отражены пожелания и требования трудящихся. Необходимость появления этого Указа назрела давно. Подавляющее большинство жителей нашего города хочет видеть Котлас свободным от пьяниц и тушедейцев, сквернословов и дебоширов, от всякой нечисти, которая до сих пор портит лицо города.

Самым распространенным пороком нашего города является пьянство и матерщина. Обидно, что им заражена наша молодежь, где исключение не составляют даже ныне девушки. Статьи Указа являются сильным средством борьбы с этим злом. Хочется надеяться, что Указ поможет очистить город от всякой гнили. Она настолько отравляет быт, что дальнейшее пребывание ее в городе нетерпимо. Эти люди лежат в столовые, на вокзалы, их можно встретить в городском саду, словом, везде и всюду они портят настроение.

Однако Указ не будет действенным, если органы охраны общественного порядка и ответственность нечетко будут его выполнять.

Для дружинников Указ является предельно ясным и точным руководством. А ведь дело доходило до смешного. На последнем дежурстве дружины речного порта 25 июля нас вытравил оштрафованный примерно так: пьяных подбирать и, проводив домой, желать им спокойной ночи. Кому нужна такая чуткость?

Обществу? Нет! Она, на руку только пьяницам. Не поэтому ли на дежурство приходит небольшая часть дружинников, да и дежурства проходят вяло.

Появление Указа вызвано требованиями жизни. Бригада плотников речного порта, которой руководит тов. Гребнев Я. Д., на профсоюзном собрании 4 октября 1965 года приняла решение о дополнительных мерах воздействия на нарушителей трудовой дисциплины.

В порту создан общественный совет по работе с кадрами, в который входят руководители порта, участков и широкая общественность. Совет в основном занимается вопросами трудовой дисциплины. В 1966 году советом было проведено 5 заседаний, где обсуждалось 26 нарушений трудовой дисциплины. В порту введены дополнительные меры морального и материального воздействия на виновников. Сделано это по инициативе общественности.

Работники речного порта всей душой одобряют Указ и хотят видеть оперативные результаты его применения.

В. ВОЛКОВ. Начальник цеха связи Северного речного пароходства.



## К 50-летию Советской власти

НА ЗАСЕДАНИИ второй Сольвычегодской уездной конференции РКП(б), что происходила в июне 1919 года, явился коренастый, с умным решительным взглядом паренек в красноармейской куртке и заявил, что он коммунист и просит допустить его к участию в работе конференции. Документов об избрании его делегатом на конференцию не было. Но в работе конференции он принял активное участие.

Так началась практическая большая партийная работа товарища Незнамова Федора Ивановича в Сольвычегодской городской и Северо-Двинской губернской партийных организациях.

Со дня первого знакомства с т. Незнамовым и на протяжении не одного десятилетия нашей совместной работы как на Севере, так и в Москве и Поволжье, у нас сложилось о нем мнение как о коммунисте, беспредельно преданном ленинской партии, человеке большой скромности, большой души. На любой работе, которую поручала Федору Ивановичу партийная организация, он был решительным и твердым в выполнении задач. В самых трудных и сложных условиях мирной и военной обстановки четко выполнял поручения, увлекал за собой товарищей по работе.

В этом году Ф. И. Незнамову исполнилось бы 70 лет со дня рождения и почти полвека партийной деятельности. Родился Федор Иванович в бедняцкой крестьянской семье в деревне Теринской Вилегодского района Архангельской области. Четырехлетним мальшом остался без отца. Немало довелось ему перенести в дет-